

全市交警部门开展两个月专项行动

集中查处十字路口交通违法

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)昨日,我市开展为期两个月的十字路口交通违法集中查处曝光行动,以期提高通行能力。机动车闯红灯、乱鸣笛、违法变道、直行道右转、直行道左转、非机动车闯红灯、停车越线、骑行快车道、行人闯红灯横穿马路等交通违法行为严重影响道路通行能力,影响城市文明形象。这些交通违法行为在十字路口尤为突出,降低了道路的通行能力,容易引起交通堵塞。昨日上午10时许,在大学路与陇海路交叉口,一名自称来自湖南长沙的中年男子因步行闯红灯横穿马路被交警拦下,该男子虚心承认了错误,交警对其批评教育后放行。当天,交警在全市60多个十字路口开展交通违法集中查处曝光行动,全市当天共查处曝光机动车交通违法行为129起、非机动车交通违法行为300余起、行人交通违法行为500余起。

文明出行 畅通郑州

12条出入市口道路开始整治

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市畅通办了解到,即日起,我市将按照相关要求,由市畅通办牵头,各区和有关市直单位各司其职,对三环至四环间12条总长约163公里的出入市口道路进行整治。根据时间安排,明年五一前全部完工。此次确定整治的12条出入市口道路分别是:四环全段、机场高速全段、农业西路(西三环—西四环)、嵩山路南段(南三环—南四环)、大学路(南三环—南四环)、中州大道(陇海铁路—南三环)、航海东路(经开区第十大街—郑州市东界)、文化路(北三环—北四环)、中原路(西三环—西四环)、商都路(107辅道—京港澳高速)、郑上路(西三环—西南绕城高速公路)、郑密公路(南三环—西南绕城高速公路)。整治内容包括市容环境卫生综合整治、违法建设拆除、道路绿化及沿线村庄迁村并城改造等。同时,还将配套建设停车场、加油站、公共厕所等。

年底前用手机可查公交信息

本报讯(记者 孟斌)年底前,市民用手机就可查询到公交进站车辆和换乘信息。昨日,在中国城市公共交通协会主办的智能交通专业会议上,市公交总公司传出消息。“郑州公交建设了GPS公交智能调度系统,目前,实现线路195条,安装车载终端4168台,建立了监控中心和五个运营调度中心。”市公交总公司数字交研带头人郭建国介绍说,智能化公交系统的建立,可实时显示车辆进出站信息、运营次数及堵车、事故等各种运营状况,最大化提升公交企业运行效率。依托智能化公交系统,郑州公交已建立引导乘服务系统,推行人性化服务。目前,郑州公交已在车内、重要换乘点安装3G硬盘监控系统,可准确实时获取道路状况和客流动态信息,为运营车辆调整、调度提供科学数据。今后,郑州公交将加快智能化公交建设,通过努力,争取年底前,乘客可通过手机上网和发送短信方式查询车辆进站信息和换乘信息。在不久的将来,实现手机刷卡乘车服务,方便市民出行。

郑州市征兵领导小组副组长、郑州警备区参谋长李国记 解读今冬征兵政策

本报记者 覃岩峰 通讯员 姚浩楠 马昕

2010年征兵工作即将全面展开,根据广大应征青年和家长愿望,记者日前就今年征兵工作中大家普遍关心的一些热点问题,采访了市征兵领导小组副组长、警备区参谋长李国记。

问:请您介绍一下今冬征兵时间是怎样安排的? 答:全市征兵工作11月1日起进入实施阶段;11月15日前完成征兵体检;11月30日前完成政审走访、联合审查;12月8日前完成定兵公示;12月10日开始组织被装发放、起运新兵;12月底前新兵全部运送到部队。 问:今冬征集对象和条件有哪些规定? 答:今冬征集主体对象为高中(含中专、职高、技校)毕业以上文化程度青年,优先征集学历高青年入伍,优先征集应届毕业生入伍。征集的男青年,应具备高中毕业以上文化程度,今冬我市不再征集初中生。高职(大专)院校学生完成专业课程学习后,参加实习至2011年毕业的也可报名应征。正在全日制高等学校就读的在校生,鼓励其完成学业毕业后再次报名应征。征集男青年为2010年年满18至21岁,普通高等学校高职(专科)毕业生可放宽到23岁,本科及以上学历的毕业生可放宽到24岁。为适应部队需要,根据本人自愿,可征集部分年满17岁的2010年高中应届毕业生和全日制普通高等学校在校生入伍。 问:对鼓励更多大学生应届毕业生入伍有哪些优惠政策? 答:今冬对男性大学应届毕业生将继续采取开辟绿色通道、优先征集、优先选拔使用、考学升学优惠、补偿学费和代偿国家助学贷款、退伍后重新办理就业报到手续、农业户口大学毕业生按照非农业户口征集等七条优惠政策,鼓励其报名应征入伍履行义务兵役。 问:女兵征集与往年有哪些不同? 答:今冬女兵继续全部面向社会征集,征集对象为参加高考有分数可查的2010年普通高中和普通高校应届毕业生,其中普通高中应届毕业生年满17至19岁,普通高等学校应届毕业生年满22岁以内,并要求政治合格、身体健康,志愿服义务兵役,身高不低于1.62米。同时,报名应征女青年还将参加初审初检和体能测试环节,今年不再进行才艺展示。目前应征女青年网上报名系统已经开通,报名工作将持续至10月25日18时,网上报名系统网址是http://zbbm.chsi.com.cn。 问:男青年具体如何报名应征? 答:适龄男青年必须在本人常住户口所在地(镇、街道办事处)报名应征,经乡、镇、办事处初审把关后,报县(市、区)人武部择优确定进站体检人员。普通高等院校应届毕业生回入学户籍所在地县级征兵办公室报名应征,高等院校已完成学业能够提前毕业的翌年毕业生在学校所在地县级征兵办公室报名应征。 问:应征青年或家长还有哪些需要注意的事项? 答:应征青年和家长应注意把握以下三个问题:一是应征参军不收取任何费用。应征青年报名、体检、服装、办理相关手续等不收取任何费用,如有违反规定乱收费的,应征青年及家长应坚决予以拒绝,并进行举报。征接兵工作有专项经费保障,如征接兵人员要求提供交通工具、购买物品、安排住宿、宴请等,应征青年及家长应予以回绝。二是家访必须有两名以上人员参加。走访调查由县级征兵办公室统一组织,乡、镇、街道办事处负责承办,基层专武干部、派出所民警、卫生院(所)医生、民兵营连长等人员参加,由不同单位2至3人共同实施,如征接兵人员单独家访或到其住所约见的,应征青年及家长应予以回绝。三是征兵公开透明运行。各级征兵办公室由兵役机关、教育、卫生、公安、民政等部门联合组成,集中办公,全程公开征兵政策、条件标准、工作程序、征接兵纪律、举报电话和举报信箱;公布推荐对象、初检初审合格人员、体检人员、体检政审合格人员、定兵人员名单。 郑州市人民政府征兵办公室咨询电话:67449611

中部六省省会开展农业协作

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日,第五届中部六省省会城市农业经济协作联席会议暨转变农业发展方式论坛在我市召开。会议签署了《中部六省省会城市建立农业经济协作日常工作合作协议》,加强农业经济协作,推进农产品大流通。据悉,中部六省农业区域土地面积102.7万平方公里,占全国的10.7%,人口3.65亿,占全国的28.1%。无论是农村人口,还是粮食产量,中部地区都占到全国总量的1/3左右。当前,中部地区正处在现代化建设的重要时期,工业化、城镇化、市场化进程加快推进,城乡之间、农业与非农产业之间联系日趋紧密,对农业基础性支撑作用的要求越来越高。按照协议,六省会城市将在农产品流通领域、农业企业、农业科技、农产品质量安全、农业信息、建立农业经济协作六个方面进行深度合作,以建立完善区域协作工作机制,进一步加强中部六省省会城市农业经济交流与协作,推动多边合作共赢,促进区域经济协调发展。

专项管理抽调干部档案 机关干部轮值 建立长效机制

本报讯(记者 陈思)记者昨日获悉,市委办公厅下发《关于建立市直机关干部轮值从事市委、市政府中心工作长效机制的若干意见》,以进一步转变机关干部工作作风,加强机关干部实践锻炼。按照规定,市直各单位每年确定抽调1/3的机关干部,期限为1年;抽调干部从事市委、市政府中心工作,结束后,继续回原单位工作;抽调干部由市直各单位党委(党组)研究确定,报市委组织部,并建立抽调干部档案,实行专项管理;抽调干部在专职从事中心工作期间,由市委组织部和原单位党委(党组)共同负责管理,专项工作责任部门负责做好抽调干部的日常管理和考勤,对抽调干部的工作、作风等方面作出客观鉴定;抽调干部参加中心工作结束后,必须及时向原单位和市委组织部报告,由市委组织部安排考核,对轮值不满一年的,要对其及时作出新的轮值工作安排;抽调干部在轮值工作期间,根据工作需要,原单位给予必要工作补贴;对于个人自愿,抽调时间在两年以上、工作实绩突出的,作为干部提拔使用的优先条件。

“根在中原”书画展开幕



本报讯(记者 秦华文 丁友明)昨日,“根在中原”书画名家作品展在河南省美术馆拉开帷幕,158位书画名家的239件作品供市民免费参观,展览将持续到18日。本次展览由省委宣传部、省文化厅、省文联等共同主办,省美协、省书协、省美术馆承办,既有张海、吴长江、王成喜等国内著名书画家的作品,又有我省马国强、宋华平等艺术家的作品。据了解,我省现有中国书协会员近800人,省书协会员近7000人,书法爱好者近百万人,广大书画艺术家创作了一大批体现中原文化底蕴、展现时代精神的优秀作品,形成了独具特色的“中原书风”、“中原画派”。这次展出的名家新作,体现了广大书法美术工作者艺术创作的最新成果。

郑州寿星冠军111岁

百老人今年新增21位

本报讯(记者 李娜 通讯员 杜海庆)今天是重阳节,郑州206位百老人每人都将收到政府发放的500元慰问金,其中最寿星111岁。据市民政局工作人员介绍,根据统计数字,我市现有百老人206位,比去年新增21位。寿星冠军是荥阳市汜水镇水村的张培花老人,111岁;寿星亚军并列,分别是巩义市的张六和新密市的郭信,均出生于1900年。今天,市民政局将组织300名老人登高、游“天地之中”健身行活动,各县(市)区民政系统也将开展形式多样的助老、敬老活动。



在重阳节到来之际,经济技术开发区民政局联合郑州中医骨伤医院开展关爱老人送健康活动,为辖区敬老院老人送去健康体检,建立健康档案。 本报记者 丁友明 摄

河南六起涉黑案头目获重刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 海青)昨日,省高院召开新闻发布会,通报6起黑社会性质组织犯罪案件审理情况。驻马店双胞胎黑老大被判死刑,缓期二年执行,郑州的王中云获刑11年,信阳的罗启峰获刑12年,濮阳的管国军获刑18年,濮阳的边连科被判无期徒刑,程志安获刑20年,这6起涉黑案件中的87名涉案人员上诉案经省高院二审,全部驳回,维持一审宣判。据统计,2006年1月至去年6月,全省法院一审以黑社会性质组织罪名审结的案件178件,包括公安部挂牌督办的13件涉黑案件和省打黑办重点督办的86件涉黑案件,判处无期徒刑、死刑(含死缓)的有77人,判5年以上有期徒刑的987人。今年以来,全省法院审结涉黑案件23件,256人被判刑。省高院要求,今后,全省法院要处理好每一起涉黑案件,进一步完善各项工作制度和机制,加强督办指导力度,稳准狠地打击黑恶犯罪分子;在审理涉黑案件中善于发现涉及“保护伞”的有关线索,加强与纪委、检察机关联系,深挖黑恶势力犯罪背后的“保护伞”。

河南郑州供电公司2010年10月25日~10月31日检修对外停电公告

- 26日6:00~18:00 花4板花肥线,花27板花弘线(实验化工厂、范庄、小张庄、加油站、北建材、兴法饲料厂、京水村、东岗村、祥云寺村、戒毒所、环城电气、四中、迎宾路办事处、警卫局、天马汽贸、金洼村、王岗村、西黄刘村等一带)
6:00~18:00 杨13板杨国线、杨21板南花线(瀚宇置业、消防支队、姿华房产、黄河工程局、中油燃气、中鼎基建、庙李陈村北、陈砦菜场、陈砦冷库、果品批发、河道管理处、张家村、顺时达、丰硕面业、马李庄村委、弘照、沙门、柳林村、晨阳房产、高皇寨、柳林中心小学、千万间置业、国基置业等一带)
8:30~13:30 王25板卫仓线(上街区上把路路段等一带)
27日6:00~18:00 航海一配17板II中院50(丹3板)、院32板II中院线、冯庄西线2以后(丹1板)、新浦南付1、II中院43、院4板I中院线、航海一配7板I中院51、I中院39(九基房地产基建、郑铁物资公司、电气化三处、电气化一段、二七图书用品厂、铁贸市场富田花园、中产置业、昆仑饭店、铁建集团、郑铁计量所、保温材料厂、尚锦石柱路基建、郑铁配件厂、石柱路、航海路一带)
28日6:00~18:00 瑞3板梧桐线(中钢集团、宇通、盛世港湾等一带)
6:00~18:00 百砦东2以后(孔2板)(麦佳啤酒、干燥节能设备、中石油、金磊、盛源纺织、金城电力、高庄、西城汽贸、须水八队、黎明路桥、须水二队、张家门、浩宇精密、须水十队、刘沟十一组等一带)
6:00~18:00 佛岗北10以后(丹7板)(亚新、中联创基建、张家、经纬公司、齐辉商贸、塑料加工、齐辉摩配等一带)
29日6:00~18:00 李1板李代线(尚庄、姚庄、明湖办事处等一带)
31日6:00~16:00 纺织产业园配12板-纺织产业园红叶联(春8板)(华东电气、九头崖、航天电子等一带)
备注(因停电检修造成用户不便,请谅解。)
1.对用户恢复供电完毕时间按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址:http://zz95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询
河南郑州供电公司
2010年10月16日

特困高中生 可获千元资助

即日起开始申报

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,2010~2011学年中央专项彩票公益金教育助学项目资金总额确定,今年全省拟资助70732人,符合条件的家庭经济特困学生即日起可申报。经财政部和教育部同意,今年中央专项彩票公益金教育助学项目安排我省彩票公益金项目资助名额70732人,资助标准为每生每学年1000元,资助金额为7073.2万元。这笔助学资金将专项用于资助我省县镇和农村公办普通高中家庭经济特别困难学生完成学业。其中,优先资助孤残、父母丧失劳动能力、少数民族、烈士子女及单亲家庭特别困难、农村绝对贫困、享受城镇居民最低生活保障政策等家庭学生。凡符合申请条件的普通高中1~3年级在校大学生均可向所在学校以书面形式提出申请;县级教育行政部门对本县有关学校上报的学生名单进行复核。按照规定,相关公办普通高中收到彩票公益金项目资助款后,须在五个工作日内发放给受助学生。

我市50名检察官 赴沪集体“充电”

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 王红霞 刘沛)近日,郑州市检察机关领导素能高级研修班在上海中国浦东干部学院开班。市检察院班子成员、检委会委员、部门负责人和13个基层院检察长等近50名中层以上干部进行为期半个月的脱产学习培训。据了解,中国浦东干部学院是中央组织部三大干部培训基地之一。检察官学员在这里将接受贯彻落实科学发展观的根本要求、国内外政治经济形势、社会主义司法制度、高绩效团队管理等忠诚教育、能力培养和行为训练,旨在提高领导素质,提高执法能力和执法水平。“我们制定了分级实施、覆盖全员的培训计划。”据介绍,此次检察长集体培训是该院继去年清华大学集中培训后的又一次规模较大、高层次的培训。



昨日是世界盲人节,市残联组织全市盲人代表和志愿者一起逛绿博园。志愿者对盲人代表进行一对一帮扶,由导游一路讲解,盲人代表们兴致高昂。“虽然眼睛看不见,但我亲手摸到了绿博园。”省盲协主席田超兴奋地说。

本报记者 李娜 摄